

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/256033>

**Тип работы:** Эссе

**Предмет:** Литература

-

Всё, что нас окружает, постоянно меняется. Уходят в прошлое цивилизации, меняются политические и экономические системы, отношение людей к окружающему миру. Эти изменения неизбежны и затрагивают все стороны жизни общества.

Вместе с планетой, цивилизацией меняется и система образования. Люди всегда задавались вопросами о том, чему и как они должны обучать подрастающие поколения. Что необходимо сделать, чтобы подготовить отличных специалистов; людей, которые смогут реализовать себя и быть полезны обществу?

Многие ученые второй половины XX века отмечали, что скорость изменений нарастает. Технический прогресс, информатизация сильно изменили нашу жизнь даже в последние 20 лет. Учить «по-старому» уже не всегда получается. Но как учить «по-новому»? И чему именно учить? Ответы на эти вопросы ищут тысячи педагогов, философов, психологов.

Выдающийся советский писатель-фантаст, педагог, исследователь Генрих Альтов также размышлял над этими проблемами.

Во фрагментах повести «Третье тысячелетие» описываются события, происходящие в первой половине XXII века. Человечество достигло многого. Идет активное освоение Солнечной системы. Земля уже не является единственным домом для людей. Ученые научились создавать экосферы с почти идеальными условиями для жизни. Новые поколения стремятся к освоению космоса, а Землю рассматривают как большой исторический музей. Наука подарила людям удивительные технологии, которые позволяют осваивать даже такие сложные объекты как огромный газовый гигант Юпитер.

Однако вечные вопросы никуда не исчезли и в XXII веке. Человечество продолжает поиск оптимальной системы обучения.

Всем кажется, что главный вопрос уже решен. Наступила эпоха расцвета научных методов профессионального отбора, эпоха узкой и сверхузкой специализации. И вдруг появляется Уно Хедлунд, человек, который ставит всё под сомнение и заявляет, что специализация должна быть заменена подготовкой универсалов.

-

*Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:*

<https://stuservis.ru/esse/256033>